


 

幹 事 報 告 （田代 武 幹事） 

<例会変更・取り止め> 

●例会変更 

[熊本西南 RC]  

5 月 19 日（火）の例会は、5 月 23 日（土）午前

10 時に開会されるホルトホール大分での地区大

会本会議出席と置き換えます。サイン受付はあ

りません。 

●例会取り止め 

[熊本西南 RC]  

5 月 7 日（木）の例会は、定款により取り止めま

す。サイン受付はありません。 

 

出席報告   

（田上裕章 クラブ管理運営委員（出席担当） 

 

委員会報告  

次週の例会について  

報告者：宮部康弘会員増強委員長 

 次週の例会卓話は、田中慎二会員の補助金

についてのお話です。皆さんが興味のある卓

話ですので、会員増強の為の友人招待例会と

致します。ロータリーにご興味がありそうな

入会見込みのある方がまわりにいらしたら、

是非来週例会にご招待下さいますようお願い

致します。 

その他の報告  

アクト「国際交流会」に対するお礼  

報告者：地区ローターアクト代表エレクト 宮

崎靖也氏 

 先日開催されました、地区ローターアクト

「国際交流会」の際は、スポンサークラブと

して全員登録や御挨拶等を頂き誠にありがと

うございました。 

 

上田觀一さんのご内儀、上田美沙子さんから

のお手紙 

熊本グリーンロータリークラブの皆様 

 前略 ごめん下さいませ。 

 天の葬儀では、皆様からの温かいお参りを

頂きまして誠にありがとうございました。 

 亡くなりましてから、通夜・告別式・火

葬・初七日・七七日忌と慌ただしい日々でご

ざいました。もうすぐ初盆もむかえます。 

 夫が倒れましてから、三年八ケ月の闘病生

活でした。コロナ禍でもあり、面会も限られ

ましたので看病もさせてくれないままでした

事を残念に思っております。 

 グリーンロータリークラブは夫のライフワ

ークでもあり、皆様方とお知り合え活動でき

る事をとても慶びとしておりました。 

 又、出席出来なくなってからも、名誉会員

としてクラブに存続できました事を、とても

誇りに思っていた事だったと思います。 

 早くにご挨拶に伺わなければいけませんで

したが気持ちの整理が落ち着かず、今日にな

ってしまいました。「皆様、本当にありがと

うございました。」          

 夫の気持ちをグリーンロータリークラブへ

寄付させて頂きます。 

 

ス マ イ ル（山口悦史会員） 

●山口 翼 君、田代 武 君 

「本日は、多くの方々に来て頂いています。

ガバナーノミニー芳崎様、ガバナーノミニー
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デジグネート作守様、ローターアクトサポー

ト委員長の濱田様、地区ローターアクト代表

エレクト宮崎様。又、熊本県商工労働部より、

主幹 菅野様、課長補佐 坂本様、主幹 山田様、

課長補佐吉田様、主幹主事 山内様どうぞよろ

しくお願い致します。」 

●芳﨑一郎 君、宮崎靖也 様、作守順子 様、 

濱田健二 様 

①「本日は大勢でおじゃまさせて頂きます。

ローターアクトクラブの存続をよろしくお願

い致します。」 

②「本日の卓話者、熊本県商工労働課の心か

ら感謝します。」 

●山下佳介 君、田中慎二 君 

「ガバナーエレクト、芳﨑様、ガバナーノミ

ニーデジグネート、作守様、地区 RA 委員長濱

田様、次年度 RAC 地区代表、宮崎様のご来訪

を心より歓迎致します。」 

●田上裕章 君、宮部康弘 君 

「本日は多くのご来訪を頂き、誠にありがと

うございます。」 

●本田悟士 君 

「ご無沙汰しておりました。無事会長の任期

を終えましたので、約束通り復活します。引

き続き？改めて？宜しくお願い致します。」 

●山口悦史 君、荒木一之 君、嘉悦雅文 君 

①「本日は多数の御来訪を頂きありがとうご

ざいます。心より歓迎し、感謝申し上げま

す。」 

②「東北、北海道では津波が出ております。

被害の無い事を祈り、スマイル致します。」 

 

3. 例会プログラム 

紹介者： 河野景治プログラム担当長  

卓話者：熊本県商工労務部 

・商工振興金融課 主幹 菅野隆一朗 氏 

・労働雇用創生理 課長補佐 坂本稚晴 氏 

・労働雇用創生課 主幹 山田礼仁 氏 

・商工政策課 課長補佐 吉田智之 氏 

・商工政策課 主任主事 山内浩史 氏 

演題「最低賃金に関する県の支援策について」 

令和８年３月に実施された「最低賃金に関す

る国・県支援策説明会（〜重点支援交付金活

用事業〜）」の内容について 

 
商工振興金融課 主幹 菅野隆一朗 氏 

 
商工政策課 課長補佐 吉田智之 氏 

・ 

・商工政策課 主任主事 山内浩史 氏 

＊例会資料は４ページ目に記載 

４. 閉会・点鐘 




